

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广东版 | 第798期 | 2025年11月29日

翻墙软件电脑版下载: <Https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <Https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

患绝症五年多 母亲学《转法轮》一个月康复

一声“要得”改变了我的命运

【四川来稿】我今年八十二岁。修炼法轮大法前，我患胃溃疡、胃糜烂、骨质增生、腰椎间盘突出等疾病。医生说我的病治不了，最后只能是瘫痪。后来，真的我的腿走不了路了。

二零零四年三月的一天，为了买酱油，我叫了一辆三轮车带我去铺子。铺子的店主看我下不了车，就大声跟我说：“你学法轮功吧！这功法祛病健身有奇效！”我回答：“要得！”“要得”这两个字的话音刚落，就听我的腰杆“啪”响了一声，随即我可以自己下三轮车了，还走了三级台阶，走进了店铺。太神奇了！店主给我讲了大法真相，还给了我一本《转法轮》宝书。

我回家后，就有法轮功学员给我送来了师父的讲法录音，教我炼功。我听了师父的讲法录音，感到一身轻，觉的这法太好



了！因我没上过学，大字不识一个，同修们就教我认字。两个多月，我全身的病竟然全好了。不到一年的时间，我能通读《转法轮》了。感恩师父让我这个濒临死亡的人获得了新生！

二零二三年腊月，我在粘贴真相资料时被警察发现，警察问我：“干什么？”我正念回答：

广东省法轮功学员被迫害简讯

广东省梅州市梅江区法轮功学员刘雪梅、汤志伟被绑架

2025年10月15日左右，约晚上7时，广东省梅州市梅江区法轮功学员刘雪梅、汤志伟在住所被警察上门绑架。现被关押在梅州市看守所，详情待了解。据了解，刘雪梅今年被多次骚扰、

跟踪，严重影响了正常的生活。

广东雷州法轮功学员冯彩凤遭到湛江市国安绑架

2025年11月27日，广东雷州法轮功学员冯彩凤遭到湛江市国安绑架，已被送到看守所，具体迫害情况不明。◇

你知道吗

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家，法轮功的主要著作《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国一直遭受迫害。◇

“我在贴真相资料，这是救人的！”警察把我绑架到派出所，我一点也不害怕，在派出所站了一小时后，我就回家了。

患绝症五年多 母亲学《转法轮》一个月康复

【中国大陆来稿】我母亲一九九二年患病，到哈尔滨医大二院确诊为右上颤癌，做了手术。术后化疗，母亲长期使用杜冷丁止痛，打了五年多，每天六针。母亲的两腿已经无法正常行走，注射的部位象石头一样硬，身体消瘦，右眼睛也失明了。

到了一九九八年，医院不再给我母亲供应杜冷丁了，全家人为母亲到处求人买药。就在这时，修法轮大法的邻居热心的劝我母亲学法轮大法，说大法祛病健身有奇效。从此，母亲开始学大法。

看《转法轮》书三天后，母亲打杜冷丁时，药瓶自己滑落到地上，打碎了；再拿一支，又滑落到地上，打碎了。母亲悟到是师父管自己了，不用再打针了。母亲修炼大法七天后，就再没打过针。

母亲开始去学法点学法，一开始需要打车送她去；十几天后，她就能自己去学法点学法、炼功了；一个月后，母亲就能自己做饭、洗衣服，去买东西，身体完全恢复了正常。

一个癌症病人，打了五年多的杜冷丁，学《转法轮》并炼功七天后，就不需要杜冷丁，而一个月后，身体就全好了，真是奇迹。我们当地邻里都见证了法轮大法的神奇。◇

曾遭冤刑五年 广东省韶关乐昌市优秀教师梁剑君和妻子被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员 广东报道）广东省韶关市乐昌市职业高级学校教师、法轮功学员梁剑君与妻子曹丽萍二零二五年七月中旬被警察绑架，梁剑君现被关押在乐昌市看守所，曹丽萍现被关押在广东韶关市看守所，当地公检法正在编织所谓证据，欲对梁剑君夫妇进行司法迫害。

八年前，梁剑君先生曾被警察绑架、非法判刑五年；曹丽萍因营救丈夫，被当地政法委人员劫持的洗脑班迫害。

梁剑君、曹丽萍夫妇遭中共迫害事实简述

梁剑君先生现年 53 岁，是乐昌市职业高级学校的优秀教师。梁剑君按照真善忍的标准要求自己，在家中，他是亲人眼中的大孝子，为了这个家，他恪尽作为兄长的责任，他从不曾和弟弟们闹过红脸，兄弟之间的感情非常融洽。在学校里，他是人尽皆知的好老师，他连带八、九年的高考班，领导分配任务从不挑肥拣瘦；白天没人上的课，领导就叫他代课；晚上没人值班，管值班的主任就找他；学校捐钱，他不吝啬。当他被非法关押后，学校的老师都说：“谁都知道他是个好老师。”

曹丽萍女士今年 49 岁，她曾两次命悬一线，在关键时刻，都是法轮大法救了她。二零零四年，曹丽萍因甲鱼中毒性命攸关，危急时她想起念“法轮大法好、真善忍好”，在心里整整默念了一夜，第二天早上奇迹般好了。二零一零年六月，曹丽萍患急性肾衰竭命危，四个主治医生寸步不离的抢救。第三天，她在丈夫持续念“法轮大法好，真善忍好”的熟悉声音下醒过来。由于医院治不了这个绝症，医生劝她回家慢慢调养。当时曹丽萍身



体虚弱，看不清东西，情绪低落。在丈夫劝说下，曹丽萍用三天时间一口气读完《转法轮》，才明白法轮大法不仅能祛病还能解救人的灵魂。她很懊恼没早点了解法轮功。随着看《转法轮》，她的眼睛开始排出大量眼屎，几天后分泌物减少，一星期左右，可以看亮的天了，通过炼功，身体明显改变。

梁剑君、曹丽萍夫妇只因做一个真、善、忍的好人，就遭到中共的残酷迫害。

二零一七年五月二十五日，梁剑君在学校被乐昌市公安局国保大队长李伟忠等警察绑架，并遭非法抄家，警察以从他家查到法轮大法书籍为由，对他进行司法迫害。同年六月三十日，梁剑君遭非法逮捕，十月十日被乐昌市检察院人员丘伟京非法起诉到法院。二零一八年十一月七日，梁剑君被乐昌市法院刑庭长丘辉华等人非法判刑五年。

在梁剑君司法迫害期间，曹丽萍携十岁的女儿奔走营救丈夫。为此她也遭到迫害。二零一八年四月十三日上午八点多，乐昌市国保大队长李伟忠带领韩震、吴志勇（穿便服）、还有两个穿警服女警将曹丽萍绑架至所谓“广东省法制教育管理所”（也称“三水洗脑班”）迫害。乐昌市政法委书记黄学斌还欺骗曹丽萍的二姐说将曹丽萍送到政府办的学校好好教育。黄学斌将曹丽萍十一岁的女儿塞进轿

车，软禁到湖南宜章老家。

在三水洗脑班，曹丽萍经常遭警察谩骂，被推来推去；洗脑班人员还恐吓曹丽萍：你不转化也得转化，这里没有不转化的，如果六月份你还没有转化，就要被当地国保抓回去扔到看守所或监狱，或上法庭，或被秘密拘禁精神病院。三水洗脑班还在法轮功学员的饭食中掺了不明药物（疑是毒药），令人吃后出现食欲减退、血压升高、头晕目眩、无精打采、身体严重消瘦、长期拉肚子等症状。曹丽萍吃了这些饭后，出现精神日渐萎靡，身体欠佳，记忆力减退。她从洗脑班回家后，很长时间才能勉强回忆起一些往事。

二零二一年四月二十五日，曹丽萍在家中被警察绑架，非法关押在韶关拘留所一个多月，直到六月十日回家。

如今，梁剑君、曹丽萍夫妇又遭中共警察绑架，恐再次面临司法迫害。希望外界关注、营救梁剑君、曹丽萍夫妇。

（梁剑君、曹丽萍夫妇遭迫害更多事实请见《广东乐昌教师被冤判 妻子控告责任人被 610 绑架》《广东乐昌市曹丽萍在三水洗脑班被迫害经历》）◇



汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇